RELIGIÓN 2º ESO 

TEMA 3: Los hombres se separan de Dios

Nombre ______________________________________________ Fecha _________

Para realizar este examen, necesitas el Nuevo Testamento.
1. Piensa y escribe 2 semejanzas y 2 diferencias entre la idolatría de los hombres antiguos y las supersticiones de la gente de hoy. 

2. Escribe qué tres características debe tener una acción que es un pecado grave (=mortal).
3. ¿Por qué no pueden los hombres perdonarse los pecados a ellos mismos?

4. Completa este cuadro de la historia del pueblo de Israel:

	
	Fecha de caducidad
	Rey que lo conquistó
	Pueblo invasor

	Reino del Norte
	
	
	

	Reino del Sur
	
	
	


5. Los primeros cristianos vivían en un mundo, el romano – judío – griego, en el que se tuvieron que enfrentar con frecuencia a las costumbres de espiritismo, magia y hechicerías, muy difundidas incluso entre los creyentes. Busca en el Nuevo Testamento Hechos 19, 13-20 y contesta:

a) ¿Qué les ocurrió a los hijos de Esceva? ¿por qué?

b) ¿Cómo reaccionaron los creyentes? 

c) ¿Cuánto valor tenía lo quemado? ¿se podría considerar la magia como un “pecado social” en Éfeso? ¿por qué?

6. Explica a qué ley, dentro de la ley Eterna, corresponde cada una de estas situaciones:

	a) Mi libro cae al suelo si nadie lo sujeta:
	

	b) El pájaro huye al escuchar un crujido en el bosque:
	

	c) Nerea comparte un refresco con una amiga suya porque le parece que eso es bueno
	

	d)En época de celo, un dinosaurio busca dinosaurias
	

	e) carta de San Pablo a los Romanos, capítulo 2, versículos 14 y 15
	


